

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 阴天 风力 东北风3级 温度 最高14℃ 最低5℃ 降水概率 10%

2014年11月

7日

星期五

甲午年九月十五

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13024号

今日16版

http://www.zynews.com

新闻热线:6765551

习近平主持召开中央财经领导小组第八次会议强调 加快推进“一带一路”建设

新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经领导小组组长习近平11月4日上午主持召开中央财经领导小组第八次会议，研究丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路规划、发起建立亚洲基础设施投资银行和设立丝路基金。习近平发表重要讲话强调，丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议顺应了时代要求和各国加快发展的愿望，提供了一个包容性巨大的发展平台，具有深厚

历史渊源和人文基础，能够把快速发展的中国经济同沿线国家的利益结合起来。要集中力量办好这件大事，秉持亲、诚、惠、容的周边外交理念，近睦远交，使沿线国家对我们更认同、更亲近、更支持。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经领导小组副组长李克强，中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经领导小组成员刘云山，中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经领导小组副组长张高丽出席

会议。会议听取了国家发展改革委、财政部、中国人民银行关于“一带一路”规划、发起建立亚洲基础设施投资银行、设立丝路基金的汇报，领导小组成员进行了讨论。

习近平在讲话中指出，“一带一路”贯穿欧亚大陆，东边连接亚太经济圈，西边进入欧洲经济圈。无论是发展经济、改善民生，还是应对危机、加快调整，许多沿线国家同我国有着共同利益。(下转三版)

要闻简报

昨日上午，市委书记吴天君到河南中烟工业有限责任公司调研。经开区党工委书记、管委会主任崔绍营，管委会常务副主任史占勇等一同调研。

为民务实清廉

扎实开展群众路线教育实践活动

我市召开群众路线教育实践活动领导小组第八次会议

确保教育实践活动 敬终如始善做善成

本报讯(记者李颖)昨日，我市召开全市党的群众路线教育实践活动领导小组第八次会议，对教育实践活动近期工作进行安排部署，进一步动员各级各部门保持思想不疲、劲头不松、力度不减，敬终如始、善做善成做好教育实践活动下步工作。

市领导王璋、高建慧、郭得昌出席会议。根据中央、省委统一部署，我市党的群众路线教育实践活动已经进入总结阶段，会议听取了前期各单位群众评判及群众测评的相关情况和建章立制工作进展情况，对教育实践活动总结总体安排、综合评价办法进行了研究。会议学习了中共中央办公厅《关于深化“四风”整治，巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果的指导意见》。

市委副书记、市政协主席王璋对教育实践活动前期工作给予了充分肯定。在市委的领导下，领导小组及办公室职能作用发挥“好”，运行机制效能“高”，团结协作精神“强”，推进措施谋划“实”，督导检查要求“严”。就继续抓好教育实践活动，王璋要求，要按照全市党的群众路线教育实践活动总结会的安排部署，继续抓好整改落实，认真做好总结评估，持续推进作风建设，深化“双基”建设，抓好正面宣传。要按照“四个防止”、“三个着力”的要求，坚持不懈抓领导，善始善终抓督导，统筹协调抓指导，为活动圆满收官提供坚强的政治保障、组织保障和作风保障。

郑州华南城项目 试营业开局良好

本报讯(记者孙娟)昨日上午，市人大常委会主任白红战带领市国土局、市交通委、市市场发展局等相关单位的负责人，再次来到郑州华南城项目现场，对项目推进过程中存在的问题进行现场办公。

白红战一行深入华南城，了解项目建设、经营状况、商户满意度等情况。据了解，自8月28日郑州华南城65万平方米物业投入试营业以来，试业商户已由原来的2600多户增至6000多户。截至目前，郑州华南城项目总开工建设面积已达400万平方米，建成面积200万平方米。目前，郑州华南城项目还存在土地供应、市场外迁、道路交通、移动通信等相关问题急需解决。

白红战表示，郑州华南城试营业以来，开局良好，为项目进展奠定了良好基础。针对项目存在的突出问题，白红战说，华南城项目是郑州商贸物流业建设的一号工程，政府将给予支持并加强协调，保障土地手续加快完成、路网尽快畅通、公交线路配套完善、通信信号全覆盖、市场外迁按计划完成。

白红战要求，各部门要按照职责分工，逐项专题解决；要进一步提高服务水平，眼睛向内，到事到人；要进一步增强必胜信心，分秒必争，加快推进，力争年底前实现100台塔吊立起来、实现新增投资200亿、开工面积400万平方米的目标，为我市圆满完成三年行动计划作出贡献。

市人大常委会副主任王贵欣参加活动。

南水北调总干渠两侧 将规划建设两条道路

渠北路为主干路全长约38公里
渠南路为快速路全长43.4公里

本报讯(记者张倩)昨日，记者从市规划局了解到，我市南水北调总干渠两侧将建一条城市主干路(渠北路)和一条城市快速路(渠南路)，目前这两条道路详细的交通规划信息正在市规划局网站进行批前公示。从规划来看，渠北路规划全长约38公里，渠南路规划全长43.4公里。两条道路建成后，将为我市南水北调总干渠两侧增添新的亮点。

按照规划，渠北路位于我市市区西南区域，南水北调总干渠北侧，无现状路，其中部分段线与中原路重合。渠北路规划为城市主干路，规划道路红线宽度60米，规划路段全长37927米，约38公里。

渠南路位于我市西部，道路规划为城市快速路，主线双向六车道，道路为非对称断面，南侧规划有单向辅道，布置有公交专用道，规划道路红线宽60米，路段全长为43.4公里。渠南路与主干道及快速路相交处，规划由27处隧道下穿相交道路，分别为快速路绕城高速(西段)、中原路、陇海路、淮河路、航海路、中州大道、绕城高速辅道、绕城高速公路、东四环南延线等道路。规划隧道为双孔双向6车道，单孔净宽不小于12米，净空不小于4.5米。按照规划，渠南路全段设置3对隧道出入匝道，分别在西四环、凯旋路和京广路。



学习贯彻十八届四中全会精神

加快以航空港区为统揽的郑州都市区建设

航空港区26项专项规划获市政府批复

本报讯(记者张倩)昨日，记者从市规划局获悉，郑州航空港经济综合实验区给水、排水工程26项专项规划日前全部获市政府正式批复。

据介绍，2013年9月30日，市政府组织召开航空港区26项专项规划编制工作推进会，成立了专项规划编制工作领导小组，推进专项规划编制工作。经过编制、评审、修改等工作后，日前市政府对26项专项规划进行批复。批复要求各专项规划要根据郑州航空港经济综合实验区城市发展的实际情况，深化落实《郑州航空港经济综合实验区发展规划》、《郑州航空港经济综合实验区概念性总体规划(2013—2040年)》等上位规划，科学布局、统筹规划，高标准、高品质推进实验区市政基础设施和公共服务设施的规划建设，为实验区城市功能提升和空间格局优化提供有力支撑。

据了解，26项规划包括：给水工程、排水工程、雨水利用、再生水利用、燃气专项、集中供热、城市电力设施布局、防洪除涝、水资源配置、水生态及水景观、通信信息网络基础设施、人防工程建设及地下空间开发利用、环境保护、防震减灾、中小学布局、社会福利机构布局、文物保护、医疗卫生设施布局、城市商业网点、体育设施布局、绿地系统、绿地防灾避险、邮政设施、消防、常

规公交及快速公交、环境卫生设施工程等。市规划局相关负责人表示，开展航空港区专项规划工作，是抢抓机遇，建设大枢纽、发展大物流、培育大产业的重要举措。全面推进航空港实验区26项专项规划建设，对于优化实验区公共资源配置，完善实验区基础设施建设，创造实验区优美生态环境，建设实验区智能低碳城市，具有十分重要的意义。

郑州机场15日起 开通直飞柳州航线

本报讯(记者黄永东 通讯员曹楷)记者昨日获悉，郑州机场将于11月15日新增郑州直飞柳州航线。据了解，直飞柳州航线开通后，较过去转机航线将可节省2小时以上。

据郑州机场相关负责人介绍，该航线将由东方航空于11月15日开通首航，初期每周一、三、六3班，航程为2小时5分钟左右。其中郑州—柳州航班号为MU5379，10:30起飞，12:35到达，柳州—郑州航班号为MU5380，13:25起飞，15:35到达。该航线开通后，将填补郑州—柳州航线的空白，密切两地经济文化往来，助推旅游事业发展。

记者获悉，截至10月底，郑州机场已开通航线150多条，在机场运营的客运航空公司达25家，基本形成覆盖全国和东南亚干支结合的航线网络。

龙湖金融中心开建内环12栋楼宇

15家大型金融机构已决定入驻

本报讯(记者黄永东)11月6日上午，郑东新区龙湖湖心岛之后迎来又一历史性时刻：龙湖金融中心正式开工建设内环12栋楼宇。

龙湖金融中心位于郑东新区龙湖湖心岛，面积约1.07平方公里，与现在的CBD相似，规划设计了内外环共40栋高层建筑，将主要布局各类金融机构总部和区域性总部，配套建设五星级酒店项目，未来将是高端金融服务业的聚集地，因此堪称郑州地区的“华尔街”“陆家嘴”。

由于龙湖金融中心位置绝佳、寸土寸金，加之周边湖水环绕、施工场地

狭小，为提高土地利用效率和便于统一施工组织，郑东新区管委借鉴了国内外先进开发经验，与中国交通建设集团合作，对内环金融楼宇进行整体性开发，边“筑巢”，边“引凤”。据悉，这种整体性开发模式改变了过去由单一机构分散拿地、分头建设的模式，在郑东新区尚属首次。

昨日开工的12栋楼宇是龙湖金融中心内环20栋楼宇中的首批工程，总建筑面积67.44万平方米。这些楼宇在规划设计之初就借鉴了英国金丝雀码头、香港中环、北京金融街、上海陆家嘴等地先进金融业态所需物业样式。每栋

建筑均由国内外顶尖设计大师操刀设计，集合了国内外先进建筑理念，建成后有望成为郑州又一地标性区域。

据介绍，除内环整体开发项目外，工商银行、平安集团、中信集团、中国人保等15家大型金融机构已先后决定入驻龙湖金融中心，平安金融中心和方正金融中心等项目将于年底前动工。预计到2017年前后，龙湖金融中心项目总体建设完成。届时，龙湖地区将成为金融体系健全、金融业态齐全、基础设施完善的区域性金融中心，郑东新区金融集聚核心功能区的知名度和影响力也将进一步彰显。

全省新闻战线马克思主义 新闻观演讲比赛举行

本报讯(记者李娜 李焱)11月8日，是第15个中国记者节。昨日上午，来自全省各新闻战线的记者欢聚一堂，以一场精彩的“河南省新闻战线马克思主义新闻观演讲比赛”共迎自己的节日。

演讲比赛由河南省委宣传部、河南新闻出版广电局、河南省记者协会共同主办，来自全省各新闻单位的11名优秀选手在初赛中脱颖而出，参加了昨日的决赛。11名选手在比赛中激情洋溢、直抒胸臆，充分展现出新闻工作者尽忠职守、不负使命的精神风貌。省委宣传部常务副部长王耀聆听演讲并为获奖选手颁奖。

据悉，此次活动旨在推动新闻战线广大采编播人员坚定马克思主义新闻观，引导采编播人员更加自觉地坚持党性原则，牢固树立以人民为中心的新闻理念，牢牢把握正确舆论导向，遵守党的政治纪律、宣传纪律，恪守新闻职业道德，进一步树立新闻工作者良好形象，努力践行“走转改”，推出接地气的新闻作品，为“四个河南”建设提供有力

的舆论支持。11名选手结合自己的工作实际，感同身受地讲述自己和身边同仁践行马克思主义新闻观的优秀思想和行为。他们弘扬职业精神，恪守职业道德，维护党的新闻工作者良好形象的经历和慷慨激昂、感人至深的演讲，赢得了观众的阵阵掌声。

最终，来自漯河电视台的张栋以《践行马克思主义新闻观 做有党性的新闻人》荣获演讲比赛一等奖。

本报今日推出第十五个中国记者节特刊

讲述好故事 传播正能量

——省新闻战线马克思主义新闻观演讲比赛精彩实录 见6版、7版

郑徐客专跨陇海铁路转体桥成功对接



昨日10点30分至11点08分，由中国铁建十七局集团公司承建施工的郑徐客专开兰特大桥跨陇海铁路连续梁转体桥成功对接(大图)。郑徐客专开兰特大桥跨陇海铁路连续梁水平转体工程是双幅逆时针同步转体桥，是郑徐客专全线跨度最大的转体连续梁，该连续梁单墩转体桥总重量约为9500吨，转体桥梁长125米，转体角度为23度。

据了解，郑徐客专专线预计2016年底开通使用。届时，将打通郑州与东南部的高铁运输通道。小图为转体前的桥体状态。

本报记者 宋 晔
通讯员 李红远 摄

导读 八大关键词透视
APEC北京会议

3版

今冬供热开始冷态运行
明日逐步加热升温

5版



距2014中国(郑州)
世界旅游城市市长论坛开幕

还有 8 天